
   

Co je účelem odborné praxe (stáže) v Ministerstvu životního prostředí a kde se vykonává? 

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „ministerstvo“) umožňuje stáž žákům středních škol 
a studentům vyšších odborných a vysokých škol. Cílem stáže je seznámení se s chodem ministerstva 
a získání praktických zkušeností, znalostí a informací o činnosti ústředního správního úřadu. Po dobu 
výkonu stáže nevzniká mezi ministerstvem a studentem pracovně právní vztah a studentovi 
za vykonanou činnost nenáleží žádná odměna. 

Stáže probíhají napříč všemi odbornými útvary. Žádosti o stáž jsou podávány na odborné útvary podle 
jejich kapacit a možností. V individuálních případech je možné po skončení stáže uzavření dohody 
o provedení práce nebo dohody o pracovní činnosti. Řada z těch, kteří u nás absolvovali studentskou 
stáž, byli poté úspěšní ve výběrových řízeních na obsazení volných míst do pracovního nebo služebního 
poměru a začlenili se mezi naše kolegy a kolegyně. 

Co nabízíme? 

• Mentoring od zkušených pracovníků a podporu v rámci buddy systému 

• Odborná školení za účelem osobního rozvoje 

• Možnost spolupráce s týmem ministra životního prostředí 

• Cenné zkušenosti, referenční dopis 

• Přátelský kolektiv 

Jak stáže probíhají? 

Stáže obvykle probíhají prostřednictvím zapojení se do běžné agendy daného útvaru ministerstva. 
Každý stážista/praktikant má k dispozici svého vedoucího odborné praxe na ministerstvu, který mu 
poskytuje potřebnou podporu. V případě stáže v delším časovém období se může jednat také o plnění 
samostatných úkolů. Předpoklady uchazeče o stáž jsou pečlivost, spolehlivost a schopnost dobře 
komunikovat. Každá stáž je koncipována individuálně s ohledem na rozdílné zaměření odbornosti 
vykonávaných činností jednotlivých útvarů. Průběh stáže je nastaven tak, aby vyhovoval oběma 
stranám, a to zejména ve věci stanovení časového rámce stáže a intenzity spolupráce. V den nástupu 
na stáž jsou studenti seznamováni s prostředím ministerstva a proškoleni v oblasti bezpečnosti 
a ochrany zdraví při práci a požární ochraně. 

Co bude náplní stáže? 

Studenti se mohou těšit z obohacení o zkušenosti z prostředí ústředního orgánu státní správy 
a z navázání kontaktů se specialisty z oblasti životního prostředí a stanou se na čas součástí týmu lidí, 
které spojuje silný vztah k přírodě, ochraně životního prostředí, k cirkulární ekonomice či fenoménu 
dekarbonizace. Na konci stáže obdrží zpětnou vazbu ve formě jejího hodnocení. 

Jak o stáž požádat? 

V případě zájmu o absolvování odborné praxe/ stáže zašlete krátký motivační dopis, profesní životopis 
a další potřebné dokumenty (viz níže) na adresu: zamestnani@mzp.gov.cz. Do předmětu uveďte text 
„Žádost o výkon odborné praxe“. Následně Vás bude kontaktovat pověřená osoba z oddělení 
personálního, která Vás bude informovat o aktuálních možnostech a v případě volné kapacity zajistí 
potřebné kroky pro realizaci odborné praxe/stáže. 

Máte zájem o stáž na Ministerstvu životního prostředí?  
Kontaktujte Mgr. Alena Šmídovou, tel.: 267 122 434, email. alena.smidova@mzp.gov.cz.  
 
 
Přílohy: 
Žádost o výkon odborné praxe 
Čestné prohlášení o bezúhonnosti 
Čestné prohlášení o svéprávnosti 
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